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POZNÁMKY:
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1. VYTYČOVANÉ BODY SÚ UVEDENÉ V SAMOSTATNEJ PRÍLOHE S NÁZVOM ZOZNAM VYTYČOVANÝCH BODOV. VYTYČOVANÉ BODY SÚ UVEDENÉ V SAMOSTATNEJ PRÍLOHE S NÁZVOM ZOZNAM VYTYČOVANÝCH BODOV. 2. ZOBRAZENÁ ČIARA:    JE FIKTÍVNA ČIARA - OS TRAKČNÉHO VEDENIA. ZOBRAZENÁ ČIARA:    JE FIKTÍVNA ČIARA - OS TRAKČNÉHO VEDENIA. JE FIKTÍVNA ČIARA - OS TRAKČNÉHO VEDENIA. 3. VYTÝČENÉ SÚ STREDY ZÁKLADOVÝCH PÄTIEK. VYTÝČENÉ SÚ STREDY ZÁKLADOVÝCH PÄTIEK. 4. PRESNOSŤ OSADENIA PODĽA TKP ČASŤ 10 ZÁCHYTNÉ BEZPEČNOSTNÉ ZARIADENIA (ÚČINNOSŤ OD: 01.01.2011) PRESNOSŤ OSADENIA PODĽA TKP ČASŤ 10 ZÁCHYTNÉ BEZPEČNOSTNÉ ZARIADENIA (ÚČINNOSŤ OD: 01.01.2011) KAPITOLA 8.3: SMEROVÁ TOLERANCIA ±25 mm. 5. OPLOTENIE JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA OPLOTENIE JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA  JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA  CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA  VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA  VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA  SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA  AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA  PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA  PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA  ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA  OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA  ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA  OPLOTENIA OPLOTENIA MÁ PRÁVO NA PRESNEJŠIE URČENIE ROZMIESTNENIA STĹPIKOV PRETO SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ  PRÁVO NA PRESNEJŠIE URČENIE ROZMIESTNENIA STĹPIKOV PRETO SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ PRÁVO NA PRESNEJŠIE URČENIE ROZMIESTNENIA STĹPIKOV PRETO SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ  NA PRESNEJŠIE URČENIE ROZMIESTNENIA STĹPIKOV PRETO SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ NA PRESNEJŠIE URČENIE ROZMIESTNENIA STĹPIKOV PRETO SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ  PRESNEJŠIE URČENIE ROZMIESTNENIA STĹPIKOV PRETO SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ PRESNEJŠIE URČENIE ROZMIESTNENIA STĹPIKOV PRETO SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ  URČENIE ROZMIESTNENIA STĹPIKOV PRETO SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ URČENIE ROZMIESTNENIA STĹPIKOV PRETO SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ  ROZMIESTNENIA STĹPIKOV PRETO SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ ROZMIESTNENIA STĹPIKOV PRETO SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ  STĹPIKOV PRETO SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ STĹPIKOV PRETO SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ  PRETO SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ PRETO SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ  SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ SÚRADNICE BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ  BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ BODOV VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ  VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ VYTÝČENIA PRE NEHO NIE SÚ  PRE NEHO NIE SÚ PRE NEHO NIE SÚ  NEHO NIE SÚ NEHO NIE SÚ  NIE SÚ NIE SÚ  SÚ SÚ ZÁVÄZNÉ, ALE DOPORUČENÉ.
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